



Вчера, 17 марта, в рамках Единого информдня заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министр здравоохранения и социального развития Чувашской Республики Нина Суслонova провела встречу со студенческим и педагогическим коллективом медицинского института Чувашского государственного университета им. И. Н. Ульянова.

Говоря о подготовке и празднования 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, Нина Владимировна подчеркнула: «... учитывая великое значение победы над фашизмом, как историческое, так и общественно-политическое, Президент Чувашии Николай Федоров постановил организовать в 2010 году празднование 65-й годовщины Победы с активным участием граждан и общественных объединений. И вы, принимающие сегодня эстафету памяти, должны принять активное участие в предстоящем, имеющем государственное значение, мероприятии».

Внести посильную помощь может каждый. По словам Нины Михайловны, молодежь – это самая прогрессивная часть населения. Именно на нее возлагаются наши надежды. Поэтому она призвала студентов принять позитивную жизненную позицию, активнее участвовать в общественной жизни как вуза, так и района, и республики. Для этого достаточно обратиться к членам Молодежного правительства при администрации Московского района г. Чебоксары и приступить к реализации своих самых оригинальных идей и проектов.

Уже сейчас ведется активная подготовка к празднованию самой светлой даты в истории нашей страны. Городские конкурсы, акции, фестивали, праздничные мероприятия, посвященные 65-й годовщине Победы, объединяются под общим брендом «Великой Победе, Великому Народу посвящается!». Объявлены городские акции и фестивали «Эстафета памяти поколений», «Цветы в конверте» и «Обелиск», конкурс на лучший рассказ о родных-участниках Великой Отечественной войны. В первых числах мая на улицах города вновь появятся «Георгиевские ленточки».

Молодежь района готовит проект «Пока жива память, будет и подвиг!». 9 Мая в Студенческом сквере будет воссоздана атмосфера 40-х годов. В этом уютном, зеленом уголке пронесется эхо Великой Отечественной войны. На главной молодежной площадке развернется «военный городок»: будут установлены палатки, смонтирован блиндаж, блок-пост с пулеметом, медсанбат, радиоузел, полевая кухня.

Обращаясь к студентам медицинского института, Нина Суслонova призвала будущих врачей быть в курсе всех новых направлений в здравоохранении, владеть в совершенстве информационными технологиями, внедряющимися в медицинских учреждениях, и подчеркнула: «Завтра вы придете в наши больницы, и от вашего профессионализма будет зависеть жизнь и здоровье людей. Вы должны быть готовыми постоянно совершенствоваться в профессиональном плане».

По окончании встречи Нина Суслонova поблагодарила присутствующих за внимание и сказала, что получила огромное удовольствие от общения с такой аудиторией.

[Фоторепортаж](#)

[Московский район г.Чебоксары](#) .



